

Виконання за 2023 рік
рішення міської ради від 15.06.2023р. №99-36 "Про затвердження Декларації про Зелений курс Івано-Франківської міської територіальної громади до 2030 року та Дорожньої карти впровадження Декларації про Зелений курс Івано-Франківської міської територіальної громади на 2023-2025рр."

1. Запобігання змін клімату, політика адаптації та досягнення кліматичної нейтральності

№ зп	Захід	Відповідальні	Інформація про виконання
1.1.	Забезпечення реалізації заходів з формування політики адаптації до змін клімату та досягнення кліматичної нейтральності, передбачені у Програмі охорони навколишнього природного середовища Івано-Франківської міської територіальної громади на 2021-2025 роки та у Програмі сталого енергетичного розвитку та клімату Івано-Франківської міської територіальної громади на період до 2030 року.	Івано-Франківська міська рада	Інформації про реалізацію заходів розміщені на офіційному сайті громади за посиланням: https://www.mvk.if.ua/mvkprog
1.2.	Координація роботи з систематичного відстеження якості атмосферного повітря на ключових транспортних розв'язках міста та забезпечення виконання Програми державного моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря агломерації "Івано-Франківськ" на 2023–2027 роки	Департамент економічного розвитку, екології та енергозбереження	Координація роботи з систематичного відстеження якості атмосферного повітря на ключових транспортних розв'язках міста та забезпечення виконання Програми державного моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря агломерації "Івано-Франківськ" на 2023–2027 роки У звітному періоді після погодження Проєкту Програми Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України, рішенням міської ради від 15.06.2023 року №97-36 Програму було затверджено. Фінансування реалізації заходів Програми у 2023 році з бюджету громади не здійснювалось. Однак, суб'єктами моніторингу довкілля – територіальними органами центральних органів виконавчої влади проводились заходи з моніторингу стану атмосферного повітря, визначені Програмою. Відповідно до "Програми державного моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря

			<p>агломерації "Івано-Франківськ" на 2023–2027 роки" впродовж 2023 року для підключення до мережі моніторингу якості атмосферного повітря існуючих пунктів громадського моніторингу, обладнаних засобами дистанційного передавання даних, налагоджена співпраця з ЛУН Місто AIR - українською громадською системою моніторингу якості повітря.</p> <p>Станції розставлені по місту та щосекунди моніторять якість повітря за вікном. Прилади вимірюють особливо шкідливі для здоров'я забруднювачі — концентрацію PM1, PM2.5, PM10. Ці наддрібні частки не видно неозброєним оком, їхнім джерелом є передусім процеси горіння – вихлопи авто, дим труб, пожежі.</p> <p>Показники у реальному часі виводяться на карту, у Telegram- та Viber-боти, у віджет для iOS. Сервіси ЛУН Місто AIR доступні з телефону та комп'ютера. Про що інформація розміщена на сайті міської ради.</p> <p>З метою інформування населення, формування у нього свідомого ставлення до охорони довкілля та використання енергоресурсів у розділі "Діяльність з енергозбереження та екології" офіційного сайту виконавчого комітету міської ради постійно розміщуються актуальні новини з питань екології та енергозбереження. Станом на 01.01.2024 року розміщено 41 новину. Детальний звіт про виконання заходів Програми в 2023 році розміщено на сайті міської ради.</p>
1.3.	Інформування громадськості про якість повітря і несприятливі метеорологічні умови, що призводять до концентрації забруднення	Відділ програмного та комп'ютерного забезпечення	Постійно. інформація на офіційному сайті https://www.mvk.if.ua
1.4.	Забезпечення зменшення викидів парникових газів відповідно до вимог Директиви в ЄС про	Івано-Франківська міська рада	При замовленні розробки проектно-кошторисної документації на будівництво нових будівель комунальної форми власності чи їх

	енергоефективність при проєктуванні нових будівель та при капітальних ремонтах, будівництві комунальної інфраструктури		реконструкції, капітального ремонту враховуються вимоги ДБН В.2.6-31:2021 "Теплова ізоляція та енергоефективність будівель". Ці норми визначають технічні параметри із забезпечення енергетичної ефективності будівель, зменшення споживання енергії у будівлях відповідно до Закону України "Про енергетичну ефективність будівель".
1.5.	Підтримка реалізації стартапів шляхом проведення конкурсного відбору стартапів, в тому числі у сфері екології і раціонального природокористування, переможці якого отримують відповідне фінансування з бюджету Івано-Франківської міської територіальної громади	Департамент економічного розвитку, екології та енергозбереження Департамент інвестиційної політики, проєктів, міжнародних зв'язків, туризму та промоцій міста	Через відсутність фінансування з бюджету громади конкурс стартапів не проводився. Однак, в рамках проєкту "Підтримка нових кластерів інноваційної економічної діяльності в Івано-Франківську (NEF)", який фінансується Європейським Союзом в рамках програми "Мери за економічне зростання" Департаментом інвестиційної політики, проєктів, міжнародних зв'язків, туризму та промоцій міста проведено конкурс підтримки інноваційного розвитку малого та середнього підприємництва Івано-Франківська. За підсумками конкурсу обрано два десятки переможців, які отримали інноваційні ваучери на свої проєкти: в категорії "Маркетинг" – 10 переможців, "Консалтинг" - 8 та 2 переможці у категорії "Інновації". А це до 60-ти тисяч гривень на втілення власних ідей, які допоможуть розвинути економіку громади. Протягом серпня-вересня 2023р. переможці мали можливість впровадити свої ідеї та досягти поставлених цілей. У листопаді проведено фінальний захід, на якому ми знайомилися з їхніми успіхами та маленькими перемогами.
1.6.	Розробка концепції функціонування та запровадження "розумного міста" і комунікаційних технологій для моніторингу і управління міською інфраструктурою	Відділ програмного та комп'ютерного забезпечення	Вносилися зміни на порталі smartcity.mvk.if.ua. Постійно підтримувався електронний сервіс "Електронна приймальня", проводилась робота з електронними зверненнями та інформаційними запитами від фізичних та юридичних осіб, формувалися місячні звіти.

		<p>Постійно вдосконалюється система електронного документообігу за результатами експлуатації. Кількість користувачів СЕД "Діловод" та ПЗ "Універсам послуг" значно збільшилася в зв'язку зі змінами в штатному розписі виконавчих органів міської ради. Проводилося налаштування ролей доступу до інформації в системі для нових користувачів.</p> <p>Вдосконалювалося програмне забезпечення "Універсам послуг", сайт ЦНАП та персональний кабінет мешканця.</p> <p>Проведено вдосконалення нової версії програмного забезпечення для управління реєстраційних процедур з врахуванням приєднаних сіл. Вносилися зміни в довідники та модуль формування звітів.</p> <p>Розроблено та впроваджено в експлуатацію новий портал відділу інспекторів з паркування міської ради та внесено зміни в систему фіксації порушень правил паркування та зупинки.</p> <p>Портал призначений для інформування громадян (автомобілістів) щодо роботи інспекції з паркування міста. На даному порталі доступні 11 розділів. Портал створено з метою надання інформації водіям, що порушили правила стоянки/зупинки, щодо накладених штрафних санкцій. Для інспекторів створено онлайн платформу для спілкування та інформування порушників.</p> <p>Також він сприяє розвитку та поліпшенню стану паркування та правил зупинки, стоянки та паркування транспортних засобів на території міста.</p> <p>Створено сервіс для оплати накладених штрафів на порушників ПДР (автомобілістів). Сервіс працює на порталі інспекції з паркування міста. Мета даного сервісу - надати можливість водіям, що порушили правила стоянки/зупинки оплатити накладені на них штрафні санкції. Для інспекторів створено онлайн</p>
--	--	---

			платформу для інформування порушників.
1.7.	Здійснення стратегічної екологічної оцінки перспективних планів та програм міської ради	Департаменти та управління Івано-Франківської міської ради	Вся містобудівна документація проходить стратегічну екологічну оцінку у відповідності до чинного законодавства. Проведення процедури СЕО щодо міських програм не здійснювалось, у зв'язку з відсутністю потреби прийняття документів державного планування, які підлягають СЕО, а зміни, які вносились до Програм, по яких було проведено СЕО, не потребували повторного проведення процедури та були прийняті відповідні рішення про не проведення СЕО.

2. Сталий транспорт

№ зп	Захід	Відповідальні	Інформація про виконання
2.1.	Розробка оптимізованої схеми дорожнього руху з метою зменшення викидів парникових газів та збільшення безпеки учасників руху	Департамент інфраструктури, житлової та комунальної політики	Важливим напрямом роботи Департаменту у 2023 році було виконання робіт з поточного та капітального ремонтів, а також реконструкції дорожнього покриття на аварійно-небезпечних ділянках вулично-шляхової мережі Івано-Франківської міської територіальної громади. У минулому році виконано: <ul style="list-style-type: none"> • Поточний ремонт дорожнього покриття на вул. Симоненка; • Поточний ремонт дорожнього покриття на вул. Чорновола; • Поточний ремонт дорожнього покриття на вул. Тролейбусній; • Влаштування дорожнього покриття в урочищі Дем'янів Лаз; • Капітальний ремонт дорожнього покриття на вул. Лятишевського; • Капітальний ремонт дорожнього покриття на вул. Береговій (від вул. Пулюя до буд. № 1 на вул. Береговій); • Встановлення світлофорного об'єкту на вул.

		<p>Гетьмана Мазепи (вхід на територію міського озера);</p> <ul style="list-style-type: none"> • Проведено перший етап з реконструкції перехрестя по вул. Довга – Берегова – Північний бульвар із влаштуванням кільцевого руху. <p>Для зменшення частки використання власного авто мешканцями Івано-Франківська і підвищення комфорту проживання та покращення самопочуття і стану навколишнього середовища, значна увага Департаменту приділяється стимулюванню піших прогулянок. Для цього міська інфраструктура поповнюється комфортними, безпечними та доступними хідниками і пішохідними доріжками.</p> <p>У минулому році виконано:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Поточний ремонт тротуару на вул. Василянок (поруч житлового будинку № 66 та поблизу перехрестя з вул. Софрона Мудрого); • Послуги з благоустрою - ремонт тротуару на вулиці Бельведерській (від вулиці Л. Гузара до Південного бульвару); • Послуги з благоустрою - ремонт тротуару на вул. Вовчинецькій (в районі перехрестя з вул. Івасюка); • Поточний ремонт прибудинкової території з влаштуванням пішохідної доріжки на вул. Стуса (поруч Ліцею № 10); • Послуги з благоустрою - ремонт тротуару на Північному Бульварі (поточний ремонт); • Послуги з благоустрою - ремонт тротуару на вул. Береговій (поточний ремонт); • Капітальний ремонт тротуару та бордюрних ліній на провулку Зелений; • Влаштування пішохідних доріжок на ділянці від вул. Покутської до парку Молодіжний;
--	--	---

		<ul style="list-style-type: none"> • Поточний ремонт тротуару на вул. Грушевського (в районі перехрестя з вул. Мулика – Василянок); • Поточний ремонт з улаштуванням посадкового майданчика на зупинці громадського транспорту на вулиці Вовчинецькій, 192-194; • Послуги з благоустрою - ремонт тротуару на вулиці Довгій. <p>Задля підвищення безпеки учасників дорожнього руху на вулицях міста Івано-Франківська та сіл міської територіальної громади, у 2023 році забезпечено нанесення дорожньої розмітки на 62-ох об'єктах (магістральні вулиці та дороги безперервного руху, перехрестя, кільцеві розв'язки, житлові вулиці, виділені смуги для руху громадського транспорту, велосипедні смуги тощо).</p> <p>Нові схеми організації дорожнього руху запроваджено на вулицях: Марійки Підгірянки, Панаса Мирного, Симона Петлюри, Тролейбусній (від вул. Галицької до вул. Хіміків), Вовчинецькій, Довженка, Береговій, Степана Бандери, Миколайчука, Рильського, Угорницькій, Національної Гвардії, Сорохтея, Матейки, Чорновола, Блавацького, Грушевського, Сахарова, перехрестя вул. Галицька – Горбачевського – Калуське шосе.</p> <p>Також в поточному році було виконано влаштування засобу заспокоєння дорожнього руху (підвищеного перехрестя) поруч будинків № 6, 12 на вул. Симоненка. Даний елемент дорожньої інфраструктури виконує подвійну функцію – функцію засобу заспокоєння руху та підвищення безпеки на дорозі, а також покращує доступність пішохідного переходу для всіх його користувачів.</p>
--	--	---

2.2.	Реалізація підпроєкту "Розвиток тролейбусної мережі в місті Івано-Франківську" проєкту Європейського інвестиційного банку "Міський громадський транспорт в Україні II"	КП "Електроавтотранс", Департамент інфраструктури , житлової та комунальної політики	На даному етапі КП "Електроавтотранс" реалізує проєкт ЄІБ "Міський громадський транспорт в Україні I", Підпроєкт "Оновлення рухомого складу КП "Електроавтотранс" в місті Івано-Франківську". У березні 2024 року підприємство планує оголосити переможця тендеру по даному підпроєкту.
2.3.	Реконструкція восьми тягових станцій	КП "Електроавтотранс"	У 2023 році провели встановлення телемеханіки на тягових підстанціях №№1, 3, 6, 7, 8, 10, 11. Проведено реконструкцію кабельної лінії і заміну двох комірок на тяговій підстанції №6.
2.4.	Забезпечення реалізації Програми розвитку велосипедної інфраструктури та популяризації велосипедного руху в місті Івано-Франківську на 2015-2025 роки	Департамент інфраструктури , житлової та комунальної політики, Департамент благоустрою	Департаментом благоустрою у 2023 році виконано ремонт тротуару та влаштовано велодоріжки на вул. Галицькій в м. Івано-Франківську (на ділянці від вул. Галицька до зупинки громадського транспорту "Радіозавод") та тротуару на Калуському шосе в м. Івано-Франківську (на ділянці від буд. №7 на Калуському шосе до буд. №39 Дем'янів лаз). Проведення вказаних робіт дало змогу з'єднати вже існуючі велодоріжки на вул. Галицькій, набережній ім. В. Стефаніка та створило комфортні і безпечні умови для пересування пішоходів та велосипедистів. Загальна вартість зазначених виконаних робіт становить 4 402 694,83 грн. Також Департаментом інфраструктури, житлової та комунальної політики враховується необхідність логічного сполучення наявних фрагментів велосипедної інфраструктури у цілісну поєднану мережу при виконанні інших видів робіт. Так, для прикладу, при виконанні робіт з нанесення дорожньої розмітки було запроваджено велосипедні смуги за рахунок проїжджої частини на вулицях Вовчинецькій, Південному та Північному бульварах, Гурика, Стуса, Миколайчука; при

			виконанні робіт з поточного ремонту тротуару облаштовано зручні виїзди та заїзди на велосипедні переїзди з 4 сторін перехрестя вул. Івасюка - Вовчинецької - Надрічної; Департаментом благоустрою Івано-Франківської міської ради розроблено проєкт на улаштування велосипедної доріжки по вул. Надрічній тощо.
--	--	--	---

3. Збереження природного потенціалу

№ зп	Захід	Відповідальні	Інформація про виконання
3.1.	Розробка комплексної схеми озеленення території Івано-Франківської міської територіальної громади	Департамент інфраструктури , житлової та комунальної політики	Відсутність фінансування
3.2.	Забезпечення проведення робіт, пов'язаних з поліпшенням технічного стану та благоустрою міських озер, збереженням природної цінності об'єктів і біорізноманіття	Департамент по взаємодії зі Збройними силами України, Національною гвардією України, правоохоронними органами та надзвичайними ситуаціями; КП "Центр розвитку міста та рекреації"	Проведено заходи з захисту від підтоплення територій між центральним міським озером та відстійником шляхом гідравлічного очищення гідротехнічних споруд 9 мереж водопостачання) на суму 824,01 тис.грн
3.3.	Виявлення і розроблення комплексу заходів поводження з інвазивними та карантинними видами рослин (зокрема, борщівником Сосновського і амброзією полинолістою)	Департамент по взаємодії зі Збройними силами України, Національною гвардією України, правоохоронними органами та надзвичайними ситуаціями	Управлінням з питань надзвичайних ситуацій спільно з КП "Міська аварійно-рятувальна служба" на звернення старост старостинських округів здійснювалися роботи щодо покосів борщівника Сосновського. Зокрема роботи проводилися в селах Крихівці, Хриплин, Угорники, Вовчинці, Колодіївка та ряді інших. Фінансового ресурсу з бюджету міської територіальної громади для цих цілей не виділялось.
3.4.	Збільшення кількості зелених зон для відпочинку з використанням парково-ландшафтного мистецтва,	Департамент інфраструктури , житлової та комунальної	Впродовж 2023 року на території Івано-Франківської міської ради висаджено зелених насаджень в кількості 895 дерев та 5710 кущів.

	збільшення кількості зелених насаджень на території міської територіальної громади	політики, Департамент благоустрою, КП "Центр розвитку міста та рекреації"	Крім того, Департаментом інфраструктури, житлової та комунальної політики проведено роботи з висадження 232 дерев різних порід та 50 кущів.
3.5.	Створення рекреаційних зелених зон, відпочинкових локацій, оглядових майданчиків	Департамент інфраструктури , житлової та комунальної політики, КП "Центр розвитку міста та рекреації"	Проведено роботи із влаштування скверів: - поруч буд. №70Б на вул. Федьковича в м.Івано-Франківську; - біля будинків на вул. 24 Серпня, 11 – вул.Стуса,41 в м.Івано-Франківську; - на розі вул. Миру та вул. Андрія Палія в м. Івано-Франківську; - на вул. Шевченка в с. Підлужжя. Також у 2023 році на території с.Вовчинець спільно з родинами загиблих створено сквер пам'яті про полеглих Героїв України у якому висаджено 163 дерева породи Дуб Червоний.

4. Перехід до циркулярної економіки

№ зп	Захід	Відповідальні	Інформація про виконання
4.1.	Впровадження системи роздільного збору сміття, зокрема встановлення контейнерів для роздільного збору сміття на контейнерних майданчиках у закладах бюджетної сфери, на територіях та об'єктах туристичної діяльності, під час проведення масових культурних заходів, тощо	Департамент інфраструктури , житлової та комунальної політики	Перевізником твердих побутових відходів ПрАТ "АТП-0928" на контейнерних майданчиках міста запроваджено систему роздільного збору сміття шляхом встановлення контейнерів для збору побутових відходів по фракціях, на вологі та сухі. До вологих відходів належать відходи органічного походження, до сухих – метал, папір, пластик та скло. Сухі відходи в подальшому сортуються на сортувальній лінії даного підприємства.
4.2.	Розробка концепції поводження з органічними відходами, опалим листям і сухостоєм	Департамент інфраструктури , житлової та комунальної політики	Основними методами боротьби з накопиченням опалого листя на території Івано-Франківської міської територіальної громади є його компостування та мульчування. Компостування листя та залишків рослинності дозволяє легко перетворити його на корисний ресурс. Мульчування здійснюють на територіях парків та скверів, яке

			використовується в цілях захисту рослин від впливу температур – взимку від морозів. Так само мульча допомагає збагатити корені рослин поживними речовинами, зберігає вологу у ґрунті, зменшує імовірність появи бур'янів. Також, незначна кількість опалого листя захоронюється на полігоні твердих побутових відходів.
4.3.	Розробка проектно-кошторисної документації на встановлення мобільних споруд для очистки фільтрату безпосередньо на полігоні ТПВ	КП "Полігон ТПВ"	Відсутність фінансування
4.4.	Придбання машин для складування побутових відходів на полігоні ТПВ	КП "Полігон ТПВ"	Відсутність фінансування
4.5.	Встановлення ангару для сортувальної лінії	КП "Полігон ТПВ"	Відсутність фінансування
4.6.	Будівництво підземних контейнерних майданчиків та під'їзних шляхів до них	Департамент інфраструктури, житлової та комунальної політики, Департамент благоустрою	Відсутність фінансування
4.7.	Встановлення контейнерів для роздільного збору сміття в бюджетних закладах	Департамент інфраструктури, житлової та комунальної політики	На замовлення Департаменту інфраструктури, житлової та комунальної політики в структурних підрозділах виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради, закладах охорони здоров'я та закладах освіти встановлено урни для збору пластику та макулатури.

5. Перехід до "нульових" викидів

№ зп	Захід	Відповідальні	Інформація про виконання
5.1	Внесення доповнень до документу "Програма сприяння розвитку підприємництва в Івано-Франківській міській територіальній громаді на 2022-2025рр".	Івано-Франківська міська рада	У 2023 році Івано-Франківською міською територіальною громадою реалізовувались проекти: 1)"Впровадження інноваційних рішень та створення умов для розвитку зеленої економіки на території Івано-Франківської громади" у співробітництві з

			<p>програмою "EU4Business: Конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП", метою якого є створення умов для розвитку та підвищення екосвідомості МСП, сповідування принципів ведення "зеленого" бізнесу, впровадження екоінновацій від етапу виробництва продукту до споживання і переробки, застосування підходів кругової економіки для становлення життєздатного та конкурентоспроможного бізнесу на території Івано-Франківської міської територіальної громади;</p> <p>2) "Сталий розвиток МСП Івано-Франківської громади на засадах "зеленої", інноваційної, креативної економіки" в рамках програми міжнародної співпраці "EU4Business: відновлення, конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП", який спрямований на створення засад для сталого розвитку МСП за рахунок підвищення підприємницької культури та рівня знань, стимулювання та підтримки розвитку інноваційного потенціалу громади з врахуванням принципів зеленої економіки шляхом об'єднання зусиль представників секторів бізнесу, науки, влади.</p>
5.2.	<p>Підтримка створення та розвитку кластерів в Івано-Франківській міській територіальній громаді, зокрема, кластерів експортерів, зеленої енергетики, гастрономії, сільського господарства та деревообробної галузі з метою їх розвитку</p>	<p>Департамент інвестиційної політики, проєктів, міжнародних зв'язків, туризму та промоцій міста, Департамент економічного розвитку, екології та енергозбереження</p>	<p>В м.Івано-Франківську реалізується проєкт "Нова економіка Івано-Франківська – підтримка нових інноваційних кластерів економічної діяльності в Івано-Франківську" (NEF), який Фінансується Європейським Союзом в рамках програми "Мери за економічне зростання". Головне завдання NEF — посилити локальні економічні процеси, щоб стимулювати інноваційну економіку та спонукати створення продуктів з високою доданою вартістю в Івано-Франківську. А також підтримувати нові кластери (мережі) місцевих бізнесів,</p>

			<p>інноваторів, дослідників, та посилювати їхню взаємодію, зокрема у сферах прикладної науки, предметного дизайну та сталого будівництва. Щоби стати містом інновацій, Івано-Франківську потрібно після війни мати конкурентноспроможних інноваторів, науковців та бізнеси. Втілюють проект NEF консорціум партнерів: Виконавчий комітет Івано-Франківської міської ради, інноваційний центр Promprylad.Renovation, урбаністична лабораторія METALAB, агенція економічного розвитку PPV Knowledge Networks та платформа Тепле Місто.</p> <p>Крім того, відбулась зустріч міського голови у форматі "Бізнес-сніданок" з місцевими архітекторами та ландшафтними дизайнерами на тему: "Концепція розвитку території Міської дитячої екологічної станції".</p>
5.3.	<p>Покращення умов розвитку бізнес-клімату міської територіальної громади шляхом проведення тренінгів, в тому числі з основ економічної грамотності, фінансових стимулів та розвитку бізнес-інфраструктури</p>	<p>Департамент інвестиційної політики, проектів, міжнародних зв'язків, туризму та промоцій міста, Департамент освіти та науки, Департамент економічного розвитку, екології та енергозбереження</p>	<p>У рамках проекту "Нова економіка Івано-Франківська – підтримка нових інноваційних кластерів економічної діяльності в Івано-Франківську" (NEF) Департаментом інвестиційної політики, проектів, міжнародних зв'язків, туризму та промоцій міста організовано та проведено:</p> <ul style="list-style-type: none"> - більше 200 консультацій для бізнесу: короткі консультації та поглиблений консалтинг, консультаційні проекти та супровід грантів; - 7 швидких бізнес-допомог, під час яких організовано більше 100 безкоштовних експрес-консультацій для місцевих та релокованих підприємців; - 5 воркшопів з розробки нових продуктів (створення ламп ліхтарика, акустичні панелі з залишків текстилю, дизайнерський продукт з переробленого пластику, розробка концепту дитячої гри та

			<p>нової іграшки для двох виробничих компаній);</p> <ul style="list-style-type: none">- більше 10 подій та нетворкінгових форматів (семінари з інноваційного менеджменту, експертна зустріч для консультантів, круглий стіл на тему комерціалізації, зустрічі з науковцями, інші події);- підготовку 3-х аналітичних матеріалів (дослідження на теми, які є у фокусі проєкту). <p>Запущено веб-сайт https://neweconomy.if.ua, який присвячений інноваційним продуктам та творцям інновацій.</p> <p>У рамках проєкту "Впровадження інноваційних рішень та створення умов для розвитку зеленої економіки на території Івано-Франківської громади" у співробітництві з програмою "EU4Business: Конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП" Департаментом економічного розвитку, екології та енергозбереження організовано та проведено ряд заходів, серед яких:</p> <ul style="list-style-type: none">• впродовж січня-жовтня 2023 року відбулось в онлайн режимі 11 індивідуальних зустрічей із зовнішнім експертом проєкту GIZ з питань допомоги вибору проєктних ідей, правильного написання та оформлення проєктів за методологією PM2, а також щодо можливостей участі у різноманітних грантових конкурсних програмах;• проведено серію із 2 тренінгів та 2 практичних воркшопів для мікро, малого та середнього бізнесу Івано-Франківської громади під загальною темою "Розробка грантових проєктних пропозицій для забезпечення стійкої безперервної діяльності та розвитку бізнесу".
--	--	--	---

		<p>У рамках проекту "Сталий розвиток МСП Івано-Франківської громади на засадах "зеленої", інноваційної, креативної економіки" в рамках програми міжнародної співпраці "EU4Business: відновлення, конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП" Департаментом економічного розвитку, екології та енергозбереження у партнерстві з Бізнес-Інкубатором Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу:</p> <ul style="list-style-type: none">- створено Центр креативної економіки і сталого розвитку для бізнесу на базі Бізнес-інкубатора ІФНТУНГ;- 2-3 серпня 2023 року проведено 2 воркшопи для підприємців Івано-Франківської громади на теми: "Енергоефективність і зелена економіка", "Інновації та креативність у бізнесі";- впродовж майже двох місяців (від 19 вересня до 31 жовтня 2023 р.) понад 40 учасників у Бізнес-Інкубаторі здобували нові знання та отримували практичні навички на безкоштовних навчальних курсах: "Основи бізнесу" - для тих, хто хоче започаткувати власну справу та "Креативна економіка, діджиталізація бізнесу і сталий розвиток" - для діючих підприємців. Учасники курсів отримали також безкоштовні індивідуальні консультації від досвідчених фахівців-практиків;- розроблено профільний веб-сайт "Івано-Франківськ – місто, сприятливе для бізнесу" https://business.ivano-frankivsk.ua , на якому розміщено інформацію про місцеві і державні фінансові програми підтримки МСП, грантові пропозиції для бізнесу, тематичні події для бізнесу, роз'яснення нормативних актів, пропозиції оренди комунального майна тощо
--	--	--

5.4.	Сприяння розвитку зеленого (екологічного) підприємництва	Департамент економічного розвитку, екології та енергозбереження	<p>У рамках проєкту "Впровадження інноваційних рішень та створення умов для розвитку зеленої економіки на території Івано-Франківської громади" у співробітництві з програмою "EU4Business: Конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП":</p> <ul style="list-style-type: none"> • організовано та проведено (у форматі офлайн та онлайн) шість стратегічних сесій. Основна мета сесій - це створення умов для розвитку та підвищення екосвідомості МСП, сповідування принципів ведення "зеленого" бізнесу, впровадження екоінновацій від етапу виробництва продукту до споживання і переробки, застосування підходів кругової економіки для становлення життєздатного та конкурентоспроможного бізнесу на території Івано-Франківської міської територіальної громади; • 12 грудня організовано та проведено конференцію на тему: "Впровадження інноваційних рішень та створення умов для розвитку "зеленої" економіки на території Івано-Франківської громади. Представники бізнесу, в тому числі релокованого, муніципалітету, науки, громадськості мали можливість поділитися власним досвідом щодо впровадження інноваційних рішень, підтримки проєктів, спрямованих на розвиток "зеленої" економіки, підвищення конкурентоспроможності бізнесу, налагодження співпраці з іноземними компаніями та розширення ринків збуту, залучення грантових коштів на розвиток бізнесу, тощо
------	--	---	---

6. "З лану до столу"

№ зп	Захід	Відповідальні	Інформація про виконання
6.1.	Реалізація Програми розвитку комунального	Комунальне підприємство	Підприємству вдалося розвинути виробничі потужності,

	<p>підприємства "Франківськ-АГРО" Івано-Франківської міської ради:</p> <ul style="list-style-type: none"> - закладення плодкових насаджень для створення промислового багаторічного саду 10-20 га; - обладнання системи крапельного зрошення багаторічних насаджень; - придбання сільськогосподарської техніки та ґрунтообробного обладнання й інвентаря; - налагодження повного циклу з виробництва агропродукції зернових та плодово-ягідних культур; - облаштування складських приміщень. 	<p>"Франківськ-АГРО" Івано-Франківської міської ради</p>	<p>забезпечити необхідну сільськогосподарську техніку та ґрунтообробне обладнання й інвентар для вирощування зернових, бобових, олійних, технічних сільськогосподарських культур. Наявна у підприємства сільськогосподарська техніка надає можливість проводити посіви сільськогосподарських угідь загальною площею до 500 га.</p> <p>Підприємство налагодило повний цикл із вирощування агропродукції. У 2023 році КП "Франківськ АГРО" вдалося залучити до обробітку 129,6 га комунальних сільськогосподарських угідь в межах Івано-Франківської міської територіальної громади – у порівнянні з 2022 роком посівні площі збільшено на 87,82%, з них: 40 га соняшнику, 76,6 га сої, 13 га гречки. Загалом вирощено 327,387 тон продовольства, що на 166,75% більше, ніж у 2022 році.</p> <p>Підприємство продовжує роботу в напрямку проектування матеріально-складської бази та тепличного комплексу. Завершено роботу над проектами водопостачання та постачання електроенергії. отримано містобудівні умови та обмеження для проектування об'єктів будівництва.</p>
--	---	--	--

7. Розвиток агровиробництва та сільських територій

№ зп	Захід	Відповідальні	Інформація про виконання
7.1.	Внесення змін до окремих частин Генерального плану міста Івано-Франківськ	Івано-Франківська міська рада	Міською радою прийнято рішення від 15.12.2023р. №271-39 "Про розроблення комплексного плану просторового розвитку Івано-Франківської міської територіальної громади та проекту внесення змін до генерального плану міста Івано-Франківська", відповідно до якого на даний час проводяться підготовчі роботи з розроблення комплексного плану

			просторового розвитку Івано-Франківської МТГ та з внесення змін до генерального плану міста.
7.2.	Створення індустріального парку на основі впровадження інноваційних рішень та зеленої економіки	Івано-Франківська міська рада	Громадською спілкою "Бізнес Асоціація Івано-Франківська" організовано захід на тему "Переваги індустріальних зон для громади. Досвід Kalush Industrial HUB", в якому прийняли участь і представники виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради. На заході обмінялись інформацією, напрацюваннями щодо перспектив, потенціалу та переваг створення індустріальних зон та парків у громаді загалом.
7.3.	Продовження роботи у напрямку розвитку фестивального туризму шляхом проведення щорічних фестивалів та започаткування нових	Департамент інвестиційної політики, проєктів, міжнародних зв'язків, туризму та промоцій міста	У зв'язку з запровадженням військового стану щорічні фестивалі та масові заходи в 2023 році не проводились.
7.4.	Сприяння створенню нових туристичних атракцій (об'єктів туристичної інфраструктури, екскурсійних турів, рекреаційних зон)	Департамент інвестиційної політики, проєктів, міжнародних зв'язків, туризму та промоцій міста	У рамках реалізації проєкту "Дослідження та збереження єврейської культурної спадщини на прикордонній території" Програми транскордонного співробітництва Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 2014-2020 розроблено новий туристичний маршрут "Євреї Станіславова. Хто вони?", який набув популярності як серед мешканців Івано-Франківська, так і серед туристів. У рамках проєкту "Назад до наших спільних коренів" програми транскордонного співробітництва Румунія-Україна 2014-2020 проводяться роботи зі створення Музею зброї в палаці Потоцьких. Це буде ще один туристичний магніт, що приваблюватиме туристів до нашого міста та розвитку туризму в цілому. Для покращення адаптації внутрішньо переміщених осіб в Івано-Франківську щонеділі, у період з травня по жовтень 2023 року проводились безкоштовні

			пізнавальні тематичні екскурсії за участю провідних екскурсоводів Івано-Франківська. 3 листопада стартував новий екскурсійний проєкт "Підземеллями ратуші" на базі туристично-інформаційного центру в Івано-Франківську.
7.5.	Продовження роботи з інвентаризації та обліку об'єктів нерухомого майна сільських територіальних громад	Департамент комунальних ресурсів та сільського господарства	Робота триває
7.6.	Підтримка розвитку зеленого туризму	Департамент інвестиційної політики, проєктів, міжнародних зв'язків, туризму та промоцій міста	Відсутність фінансування

8. Доступ до питної води

№ зп	Захід	Відповідальні	Інформація про виконання
8.1.	Забезпечення населення громади питною водою, яка відповідає усім державним вимогам у межах нормативів питної води. Впровадження комплексної програми дослідження якості питної води та визначення її впливу на здоров'я жителів Івано-Франківської міської територіальної громади	КП "Івано-Франківськводокотехпром" Департамент економічного розвитку, екології та енергозбереження	Подано води у водопровідну мережу Івано-Франківської міської територіальної громади за 2023 рік – 16 122 817,63 м ³ /рік, яка відповідає вимогам ДержСанПіНу.
8.2.	Забезпечення зменшення втрат води у водопровідних мережах під час транспортування шляхом: - встановлення регуляторів тиску на водопровідних мережах; - модернізації (поточний та капітальний ремонт, реконструкція) мереж водопостачання; - заміни та реконструкції водопровідних ввідів; - модернізації системи автоматичного контролю подачі води	КП "Івано-Франківськводокотехпром"	- у 2023 році регулятори тиску на водопровідних мережах не встановлювалися; - на модернізацію (поточний та капітальний ремонт) мереж водопостачання використано матеріалів для робіт на суму 3329,42 тис.грн, на реконструкцію мереж водопостачання виконано робіт на суму 737,53 тис.грн; - використано матеріалів для робіт із заміни та реконструкції водопровідних ввідів на суму 70,37 тис.грн;

			- роботи з модернізації системи автоматичного контролю подачі води у 2023 році не проводились.
8.3.	Здійснення будівництва нових, реконструкція та ремонт існуючих водопровідних і каналізаційних мереж, дощових колекторів	КП "Івано-Франківськ-водоекотех-пром"	Виконано робіт з будівництва, реконструкції та ремонту існуючих водопровідних мереж на суму 4137,32 тис.грн
8.4.	Реконструкція водопроводу на вул. Галицькій (від ВНС-4 до контррезервуару) у м.Івано-Франківську	КП "Івано-Франківськ-водоекотех-пром"	Роботи не проводились
8.5.	Реконструкція водойми на ЧКВС	КП "Івано-Франківськ-водоекотех-пром"	Роботи не проводились
8.6.	Реконструкція водогону від ВНС "Хриплин" до Черніївських водоочисних споруд м.Івано-Франківська	КП "Івано-Франківськ-водоекотех-пром"	Роботи не проводились
8.7.	Нове будівництво резервуара чистої води на вул.Целевича в м.Івано-Франківську	КП "Івано-Франківськ-водоекотех-пром"	Роботи не проводились
8.8.	Нове будівництво контррезервуару зберігання холодної води для насосної станції п'ятого підйому на Калуському Шосе в м.Івано-Франківську	КП "Івано-Франківськ-водоекотех-пром"	Роботи не проводились
8.9.	Розробка техніко-економічного обґрунтування розвитку централізованої системи водопостачання м. Івано-Франківська і прилеглих населених пунктів з пошуком додаткових джерел для збільшення ресурсу питної води	КП "Івано-Франківськ-водоекотех-пром"	Роботи не проводились

9. Фінансування зеленого зростання

№ зп	Захід	Відповідальні	Інформація про виконання
------	-------	---------------	--------------------------

9.1.	<p>Внесення змін та доповнень до "Програми сприяння розвитку підприємництва Івано-Франківської міської територіальної громади на 2022-2025рр." з врахуванням:</p> <ul style="list-style-type: none"> - інтеграції зеленої складової в контексті інформування про можливості/загрози, пов'язані із впровадженням Європейського зеленого курсу, екологічні товари та послуги, СВAM (механізм карбонового коригування імпорту); - основних принципів Стратегії ЄС для МСП, а саме: посилення спроможності та підтримки МСП у переході до сталості та цифровізації; - зменшення регуляторного тиску та покращення доступу на ринок України та ЄС для МСП; - покращення доступу до фінансування (банківські кредити та гранти) для МСП; - сприяння переорієнтації МСП на виробництво екологічних товарів та надання екологічних послуг, перехід на сталі практики ведення бізнесу. 	<p>Департамент економічного розвитку, екології та енергозбереження</p>	<p>У 2023 році Івано-Франківською міською територіальною громадою реалізовувались проекти:</p> <p>1)"Впровадження інноваційних рішень та створення умов для розвитку зеленої економіки на території Івано-Франківської громади" у співробітництві з програмою "EU4Business: Конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП", метою якого є створення умов для розвитку та підвищення екосвідомості МСП, сповідування принципів ведення "зеленого" бізнесу, впровадження екоінновацій від етапу виробництва продукту до споживання і переробки, застосування підходів кругової економіки для становлення життєздатного та конкурентоспроможного бізнесу на території Івано-Франківської міської територіальної громади;</p> <p>2) "Сталий розвиток МСП Івано-Франківської громади на засадах "зеленої", інноваційної, креативної економіки" в рамках програми міжнародної співпраці "EU4Business: відновлення, конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП", який спрямований на створення засад для сталого розвитку МСП за рахунок підвищення підприємницької культури та рівня знань, стимулювання та підтримки розвитку інноваційного потенціалу громади з врахуванням принципів зеленої економіки шляхом об'єднання зусиль представників секторів бізнесу, науки, влади.</p>
9.2.	<p>Підготовка проектних заявок для участі у транскордонних програмах та міжнародних грантових програмах, в тому числі у галузі екології, збереження біорізноманіття й</p>	<p>Департамент економічного розвитку, екології та енергозбереження; Департамент інвестиційної політики,</p>	<p>Департаментом економічного розвитку, екології та енергозбереження підготовлено та подано пакет документів для участі у Проекті "Енергоефективність громадських будівель в Україні", який передбачає надання кредиту терміном на 20 років з пільговим</p>

	<p>ефективного природокористування</p>	<p>проектів, міжнародних зв'язків, туризму та промоцій міста</p>	<p>періодом 5 років у розмірі до 5 млн євро на підвищення енергоефективності будівель комунальних закладів, а саме закладів охорони здоров'я міста. Впродовж пільгового періоду тіло кредиту не сплачується. Підготовлено рішення міської ради від 15.06.2023р. №100-36, створено відповідну робочу групу з реалізації вищевказаного Проекту (розпорядження міського голови від 30.10.2023р. №430-р), станом на 01.01.2024р. укладені договори на розробку ПКД.</p> <p>Підготовлено і подано заявку на конкурс проектів GIZ "Просування енергоефективності та імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в Україні" у розмірі 98 550 євро на підвищення енергетичної ефективності системи водопостачання м.Івано-Франківська шляхом модернізації насосного обладнання ВНС КП "Івано-Франківськводокотехпром". Створено відповідну робочу групу з реалізації вищевказаного проекту (рішення виконавчого комітету міської ради від 28.12.2023р. №1754). Кошти надійшли на рахунок Департаменту, триває підготовка тендерної документації для оголошення закупівлі.</p> <p>Обидва проекти після реалізації зможуть зменшити обсяги викидів CO₂, забезпечити знизити споживання енергоносіїв, що пом'якшить антропогенний вплив на довкілля. У рамках Програми Interreg NEXT Польща-Україна 2021-2027 за пріоритетом "Довкілля" Департаментом інвестиційної політики, проектів, міжнародних зв'язків, туризму та промоцій міста підготовлено та подано 4 проектні заявки.</p>
9.3.	<p>Інформування та консультування суб'єктів господарювання щодо</p>	<p>Департамент економічного розвитку,</p>	<p>У рамках проекту "Підтримка нових кластерів інноваційної економічної діяльності в Івано-</p>

	<p>можливостей участі в державних і міжнародних програмах фінансової підтримки з метою залучення доступних кредитних ресурсів та інвестицій фінансових донорських інституцій у розвиток місцевого бізнесу (для прикладу, державна кредитна програма "Доступні кредити 5-7-9%" тощо)</p>	<p>екології та енергозбереження; Департамент інвестиційної політики, проєктів, міжнародних зв'язків, туризму та промоцій міста</p>	<p>Франківську (NEF)", проведено 200 консультацій для бізнесу: короткі консультації та поглиблений консалтинг, консультаційні проєкти та супровід грантів, 7 швидких бізнес-допомог, під час яких організовано більше 100 безкоштовних експрес-консультацій для місцевих та релокованих підприємців.</p>
9.4.	<p>Створення платформи (своєрідного майданчика для діалогу і комунікацій) - Центру креативної економіки і сталого розвитку для бізнесу на базі ЦРП "Бізнес-інкубатор" ІФНТУНГ. У Центрі буде надаватись навчальна, консалтингова, інформаційна підтримка бізнесу з питань "зеленої" економіки, екоінноваційних рішень, розвитку нових ідей тощо.</p>	<p>Департамент економічного розвитку, екології та енергозбереження</p>	<p>За підтримки програми міжнародної співпраці "EU4Business: відновлення, конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП" на базі Центру розвитку підприємництва "Бізнес-Інкубатор" Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу створено Центр креативної економіки і сталого розвитку для бізнесу.</p> <p>Створення Центру стало можливим завдяки реалізації проєкту "Сталий розвиток МСП Івано-Франківської громади на засадах "зеленої", інноваційної, креативної економіки", який впроваджує Департамент економічного розвитку, екології та енергозбереження Івано-Франківської міської ради спільно з партнером - Центром розвитку підприємництва "Бізнес-Інкубатор" ІФНТУНГ.</p> <p>Центр пропонує потенційним і діючим суб'єктам господарювання Івано-Франківської громади консалтингову, інформаційно-консультаційну, навчально-тренінгову та просвітницьку підтримку.</p> <p>Ключовими напрямками діяльності Центру є:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Креативна економіка, розвиток креативного підприємництва 2. Зелена економіка і сталий розвиток 3. Цифровізація бізнесу і масштабування розвитку.

			<p>З послугами, які надає Центр можна ознайомитись на сайті "Івано-Франківськ – місто, сприятливе для бізнесу" за посиланням: https://business.ivano-frankivsk.ua/centr-kreativnoyi-ekonomiki/poslugi</p>
--	--	--	--

10. Чиста, відновлювальна та доступна енергетика

№ зп	Захід	Відповідальні	Інформація про виконання
10.1.	Забезпечення реалізації Програми підтримки впровадження енергозберігаючих заходів у житловому фонді міста Івано-Франківська на 2021-2023 рр.	Департамент інфраструктури, житлової та комунальної політики	<p>Протягом 2023 року на виконання Програми проводились заходи з організації інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо можливості виконання енергоощадних заходів в багатоквартирних будинках.</p> <p>Відповідно до поданих на ім'я голови комісії документів (Повідомлень про схвалення ДУ "Фонд Енергоефективності" заявок) наступні організації отримали відшкодування частини прийнятих витрат ОСББ на впровадження енергозберігаючих заходів з бюджету Івано-Франківської міської територіальної громади:</p> <ul style="list-style-type: none"> ОСББ "Китайська стіна 54" (код 39765597) часткове відшкодування вартості здійснених заходів з енергоефективності, а саме: проведення капітального ремонту із впровадженням заходів комплексної термомодернізації будинку (Повідомлення про схвалення заявки на участь у Програмі підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків "ЕНЕРГОДІМ" від 10.02.2023 року №19/296/23-К408, загальна сума 8 037 474,25 грн.) в розмірі 10% - 803 747,42 грн. ОСББ "Китайська стіна 54" (код 39765597) часткове відшкодування вартості здійснених заходів з енергоефективності, а саме: проведення капітального ремонту із впровадженням заходів комплексної термомодернізації будинку (повідомлення про схвалення заявки на участь у

			<p>Програмі підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків "ЕНЕРГОДІМ" від 04.05.2023 року №19/1000/23-К408, загальна сума 2136882,81 грн.) в розмірі 10% - 213688,28 грн.</p> <ul style="list-style-type: none"> • ОСББ "Китайська стіна 54" (код 39765597) часткове відшкодування вартості здійснених заходів з енергоефективності, а саме: проведення капітального ремонту із впровадженням заходів комплексної термомодернізації будинку (Повідомлення про схвалення заявки на участь у Програмі підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків "ЕНЕРГОДІМ" від 04.05.2023 року №19/1001/23-К409, загальна сума 1679481,22грн.) в розмірі 10% - 167948,12 грн. • ОСББ "Китайська стіна 54" (код 40611045) часткове відшкодування вартості здійснених заходів з енергоефективності, а саме: проведення капітального ремонту із впровадженням заходів комплексної термомодернізації будинку (Повідомлення про схвалення заявки на участь у Програмі підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків "ЕНЕРГОДІМ" від 15.12.2023 року №19/3582/23-К408, загальна сума 2 558 798,20 грн.) в розмірі 10% - 255 879,82 грн. • ОСББ "Богунська 4" (код 43205922) часткове відшкодування вартості здійснених заходів з енергоефективності, а саме: проведення капітального ремонту із впровадженням заходів комплексної термомодернізації будинку (Повідомлення про схвалення заявки на участь у Програмі підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків "ЕНЕРГОДІМ" від 12.10.2023 року №19/2617/23-В46, загальна сума 38585,00грн.) в розмірі 10% - 3858,50 грн.
--	--	--	---

			<ul style="list-style-type: none"> • ОСББ "Молодіжна 36" (код 43121832) часткове відшкодування вартості здійснених заходів з енергоефективності, а саме: проведення капітального ремонту із впровадженням заходів комплексної термомодернізації будинку (Повідомлення про схвалення заявки на участь у Програмі підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків "ЕНЕРГОДІМ" від 15.12.2023 року №19/3581/23-М47, загальна сума 4 924 660,69грн.) в розмірі 10% - 492 466,07 грн.
10.2.	Залучення більшої кількості ОСББ до реалізації проєктів з енергозбереження шляхом часткового відшкодування відповідно до Закону України "Про Фонд енергоефективності" прийнятних витрат на здійснення заходів з енергоефективності через надання грантів державною установою "Фонд енергоефективності"	Департамент інфраструктури , житлової та комунальної політики, Управління капітального будівництва	Рішенням міської ради внесено зміни та пролонговано на 2024 рік рішення міської ради від 21.01.2021 року №49-4 "Про реалізацію Програми підтримки впровадження енергозберігаючих заходів у житловому фонді міста івано-франківська на 2021-2023 рр."
10.3.	Забезпечення реалізації робіт та заходів, передбачених проєктом "Підвищення енергоефективності об'єктів бюджетної сфери міста Івано-Франківська" із залученням кредитних коштів НЕФКО та грантових коштів Е5Р	Фінансове управління, Управління капітального будівництва	У 2023 році проводились роботи з реконструкції системи опалення в Ліцеях №21 та №24, використано коштів НЕФКО на загальну суму 338,8 тис.грн. Також проводились роботи з капітального ремонту (утеплення зовнішніх стін) у ДНЗ №28, використано кошти НЕФКО в сумі 228,1 тис.грн.
10.4.	Продовження впровадження заходів з термомодернізації житлового фонду та програми облаштування прибудинкових територій житлового фонду з врахуванням потреб маломобільних груп населення	Департамент інфраструктури , житлової та комунальної політики, КП "Комфортний дім"	Відсутність фінансування

10.5.	Підвищення енергоефективності будівель медичних закладів м.Івано-Франківська	Управління охорони здоров'я	<p>У закладах охорони здоров'я міської ради проведено такі заходи:</p> <ul style="list-style-type: none"> - КНП "Центральна міська клінічна лікарня ІФМР": проведено заміну вікон та входних дверей на енергозберігаючі вартістю 110,0 тис. грн; заміна люмінесцентних світильників на LED у кількості 100 шт. вартістю 75,0 тис.грн. -КНП "Міська клінічна лікарня № 1 ІФМР": виконано заміну енергоощадних ламп-35 шт. на суму 1,13 тис.грн; утеплення труб опалення на вході в корпус А1 зі сторони лекційного залу на суму 3,24 тис.грн; заміну вікон на енергоощадні - 2 шт. на суму 21,2 тис.грн; заміну дверей на енергоощадні - 12 шт. на суму 252,6 тис.грн; заміна радіаторів системи опалення на гігієнічні – 3 шт. на суму 30,2 тис.грн; - ремонт та ущільнення (утеплення) гаражних воріт адміністративного корпусу-4 шт. на суму 12,8 тис.грн; - повірка приладів обліку електричної енергії – 2 шт. на суму 5,7 тис.грн; - коригування та експертиза ПКД "Ремонт (реставраційний) ліфтового обладнання в КНП МКЛ №1 ІФМР (в пам'ятці містобудування і архітектури місцевого значення "Семирічна школа (старий корпус" охоронний № 526-іф (110270)" на суму 21,2 тис.грн; - виготовлення енергетичного сертифікату та розширеного енергетичного звіту по проєкту термомодернізації лікувального корпус А і адміністративного корпусу Б-2 шт.на суму 69,0 тис. грн; - виготовлення ПКД та підключення дизельного генератора потужністю 80 кВт до системи електрозабезпечення лікувального корпусу А1 - 1 шт. на суму 223,8 тис. грн; - щотижневий аналіз обсягу спожитих енергетичних ресурсів та передача даних в систему "uMuni"; - коригування та експертиза ПКД "Ремонтно-реставраційні роботи та капітальний ремонт системи
-------	--	-----------------------------	--

			<p>опалення лікувального корпусу А1 комунального некомерційного підприємства "Міська клінічна лікарня №1 Івано-Франківської міської ради по вул. Матейки, 34" на суму 11,4 тис. грн.</p> <p>У рамках реалізації Програми "Енергоефективність громадських будівель в Україні", в КНП "Міська клінічна лікарні №1 ІФМР" за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Матейки, 34, реалізація проєкту по капітальному ремонту із впровадженням заходів термомодернізації зовнішніх конструкцій адміністративного і лікувального корпусу Міської клінічної лікарні №1 на стадії виготовлення ПКД, вартість робіт 1 496,82 тис. грн.</p> <p>- <i>КНП "Міський клінічний перинатальний центр ІФМР"</i>: для підвищення енергоефективності будівель у 2023 році у закладі поміняли 4 вікна на металопластикові енергозберігаючі та 23 дверей металопластикових внутрішніх на загальну суму 273,42 тис. грн. Крім того, заклад бере участь у грантовому проєкті "Просування енергоефективності та імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в Україні", що впроваджується в Україні за дорученням урядів Німеччини та Швейцарії.</p> <p>Підписаний Договір №121 від 15.12.2023р. на виконання проєктно-кошторисної документації робочого проєкту "Капітальний ремонт із впровадженням заходів термомодернізації акушерського корпусу (В) КНП "Міський клінічний перинатальний центр Івано-Франківської міської ради" за адресою: м.Івано-Франківськ, вул. Чорновола,49" із ТОВ "ЕНЕРГО-ТЕХНІЧНІ РІШЕННЯ".</p> <p>- <i>КНП "Центр первинної медичної і консультативно-діагностичної допомоги ІФМР"</i>: в структурних підрозділах закладу виконано: СП "Міська поліклініка №1" (заміна вхідних дверей - на суму 32 тис.грн.,</p>
--	--	--	--

			<p>вікон – на суму 419 тис.грн, дверей міжкімнатних – на суму 904 тис.грн, покрівля даху – на суму 465 тис.грн); СП "Міська поліклініка №2" (заміна дверей на суму 1,454 тис.грн); СП "Міська поліклініка №3" (заміна вікон та дверей вхідних на суму 964 тис.грн); АЗПСМ с.Микитинці (заміна дверей та вікон – на суму 259 тис.грн); СП "Міська поліклініка №4" (заміна вікон – на суму 1,499 тис.грн); СП "Міська поліклініка №5" (заміна вікон – на суму 160 тис.грн, утеплення даху – на суму 745 тис.грн); СП "Міська дитяча поліклініка" педіатричне відділення №4 (заміна вхідних дверей – на суму 33 тис.грн); педіатричне відділення №4 та педіатричне відділення №1 (заміна даху – на суму 1,1 тис.)</p>
10.6.	<p>Проведення капітального ремонту електропостачання, гарячого водопостачання та опалення з улаштуванням сонячних батарей і сонячних колекторів в КНП "Центральна міська клінічна лікарня Івано-Франківської міської ради" (вул.Гетьмана Мазепи, 114)</p>	<p>Управління охорони здоров'я</p>	<p>У КНП "Центральна міська клінічна лікарня ІФМР" проведено капітальний ремонт системи гарячого водопостачання корпусів 2,3,5 та опалення корпусів 3,5 загальною вартістю 2200,0 тис. грн.</p>
10.7.	<p>Здійснення робіт з будівництва котелень на вулицях: Левинського, Шухевичів, І.Франка та Академіка Сахарова</p>	<p>ДМП "Івано-Франківськтеп локомуненерго "</p>	<p>Станом на 31 грудня 2023 року приватна компанія виконала будівництво модульної котельні на вул.Левинського, яка працює на відходах деревини та забезпечує тепlopостачання об'єктів Івано-Франківського професійного будівельного ліцею, Івано-Франківського професійного політехнічного ліцею, Вищого художнього професійного училища №3 м.Івано-Франківська. Для забезпечення централізованого тепlopостачання споживачів на вул.Франка ДМП "Івано-Франківськтеп локомуненерго" замовило проєктування двох модульних котелень, а саме на вул.Франка,33 для потреб Ліцею</p>

			ім.І.Пулюя та на території Ліцею №3 для потреб ліцеїв №3, 5,11, поліклініки №3, Центру легеневих захворювань і 5 житлових будинків. По цих котельнях розроблена проектно-кошторисна документація (виключно на модульні котельні), пройдено експертизу та отримано позитивний висновок.
10.8.	Проведення реконструкції котельнь на вулицях Є.Коновальця 132А, Матейки, 34А та ЦТП на вул.Героїв Києва,4 з тепловими мережами	ДМП "Івано-Франківськтеп локомуненерго "	Станом на 31 грудня 2023 року проведено реконструкцію котельнь на вулицях Є.Коновальця 132А, Матейки, 34А із встановленням котлів на відходах деревини. Реконструкція ЦТП на вул.Героїв Києва,4 не проводилась.
10.9.	Проведення реконструкції та капремонт мереж зовнішнього освітлення із заміною натрієвих світильників на LED, світлофорних об'єктів із заміною лампових на сучасні з діодною матрицею	КП "Івано-Франківськ-міськвітло"	Проведено капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення на вул.Владики М.Сімкайла із заміною натрієвих світильників на світлодіодні в кількості 10 шт.
10.10.	Залучення до реалізації проєктів з енергозбереження приватних інвестицій та банківських пільгових кредитів	Департамент інфраструктури , житлової та комунальної політики; Департамент економічного розвитку, екології та енергозбереження; Управління капітального будівництва; Департамент освіти та науки; Управління охорони здоров'я	Проект "Підвищення енергетичної ефективності системи водопостачання м.Івано-Франківська шляхом модернізації насосного обладнання ВНС "Каскад" комунального підприємства "Івано-Франківськводокотехпром"". Підготовлена Департаментом економічного розвитку, екології та енергозбереження Івано-Франківської міської ради для участі у демонстраційному проєкті проєктна пропозиція відібрана для фінансування проєктом "Просування енергоефективності та імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в Україні", що впроваджується в Україні компанією "Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH" за дорученням Урядів Німеччини та Швейцарії. Згідно із поданою пропозицією місто отримало грант на суму 100 000 євро на реалізацію заявленого проєкту. За кошти гранту передбачається придбати чотири сучасні насосні

		<p>агрегати з частотним регулюванням і шафу керування, які будуть встановлені на заміну фізично і морально застарілому обладнанню у насосній станції "Каскад".</p> <p>Модернізація обладнання дозволить одержати економію споживання електроенергії (розрахункова річна економія 315,36 мВт*год) і збільшити надійність водопостачання мікрорайону "Каскад".</p> <p>Проєкт "Підвищення енергоефективності будівель медичних закладів м. Івано-Франківська" реалізується у рамках програми "Енергоефективність громадських будівель в Україні", що фінансується відповідно до Фінансової угоди між Україною та Європейським інвестиційним банком і координується Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України.</p> <p>Розмір (основна сума боргу) та валюта запозичення за проєктом 3120000 євро.</p> <p>Строк запозичення - 20 років (з урахуванням пільгового періоду, що становить 5 років після підписання угоди про передачу коштів позики).</p> <p>Орієнтовний термін реалізації проєкту – 24 місяці.</p> <p>Для медичних закладів, які відібрані для реалізації у рамках програми "Енергоефективність громадських будівель в Україні" кредитного проєкту, додатково розглядається також надання гранту.</p> <p>На даний момент з метою участі у грантовому конкурсі на адресу програми надіслано статистичну інформацію щодо кожного із визначених об'єктів за період березень 2022-липень 2023 про обслуговування ВПО і постраждалих від бойових дій.</p> <p>Громадські будівлі, які підлягають термомодернізації у рамках Програми:</p> <ul style="list-style-type: none">- Комунальне некомерційне підприємство "Міська клінічна лікарня №1 Івано-Франківської
--	--	---

			<p>міської ради" (далі - МКЛ №1) (два корпуси)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медичної і консультативно-діагностичної допомоги Івано-Франківської міської ради", структурний підрозділ "Міська поліклініка №2" (далі - МП №2) - лікувальний корпус "А", адреса: м.Івано-Франківськ, вул. Довга, 42. - Комунальне некомерційне підприємство "Міський клінічний перинатальний центр Івано-Франківської міської ради" (далі - МКПЦ) - лікувальний корпус "В", м. Івано-Франківськ, вул. В.Чорновола, 49. <p>Загальна вартість проекту – 148036,938 тис. грн., у т.ч.: вартість без ПДВ –123364,115 тис. грн.; суму ПДВ – 24672,823 тис. грн.</p>
10.11.	Забезпечення функціонування єдиної автоматизованої системи моніторингу і аналізу споживання енергоносіїв та комунальних послуг закладами бюджетної сфери (за програмою "Smart City" компанії ТОВ "uMuni")	Департамент економічного розвитку, екології та енергозбереження	<p>Безперервне циклічне функціонування муніципальної системи енергоменеджменту включає оперативний контроль та аналіз показників енергоефективності.</p> <p>Енергоменеджери бюджетних установ і закладів проводять облік даних лічильників енергоносіїв в будівлях та вносять їх до онлайн-платформи енергомоніторингу "uMuni". Всього на онлайн платформі зареєстровано 201 будівля. Вносяться дані по споживанню теплової енергії (ГКал), електроенергії, газу, холодної води.</p> <p>Енергомоніторинг включає в себе:</p> <ul style="list-style-type: none"> - порівняльний аналіз споживання двох періодів; - порівняння показників лімітів та споживання; - аналіз відсутніх місячних даних; - рейтинг будівель за класами енергоспоживання. <p>Щорічно проводиться оплата послуг функціонування онлайн-платформи.</p>
10.12.	Проведення інформаційно-просвітницької роботи з метою підвищення	Департамент економічного розвитку, екології та	Департаментом економічного розвитку, екології та енергозбереження спільно з Департаментом освіти та науки у

	<p>обізнаності населення (в першу чергу школярів) щодо переваг та можливостей енергозбереження шляхом проведення ознайомчих екскурсій, навчань та конкурсів</p>	<p>енергозбереження, Департамент освіти та науки</p>	<p>жовтні - листопаді 2023 року у закладах позашкільної, загальної середньої, професійно-технічної освіти проведено загальноміські тематичні конкурси учнівських робіт з питань енергозбереження (охоплення – більше 120 учнів), а 14 листопада 2023 року проведено відзначення кращих учнівських робіт. Переможці та учасники конкурсів були нагороджені подяками міського голови, цінними та заохочувальними подарунками, грамотами.</p> <p>У загальноосвітніх закладах організовано просвітницькі заходи на тему "Енергозбереження - шлях до забезпечення енергетичної незалежності та безпеки України"; годину спілкування та обговорення причин глобальних змін клімату, їх наслідків та шляхів пом'якшення; перегляд презентацій, фільмів та мультфільмів про енергозбереження та енергоефективність у школі і вдома, використання альтернативних джерел енергії.</p> <p>Департаментом економічного розвитку, екології та енергозбереження спільно з Науковим містечком "Нова енергія" та Департаментом освіти та науки організовано майстер-класи для учнів навчальних закладів, де учасники ознайомилися з принципами побудови мікроконтролерних пристроїв систем IoT та їх програмуванням на мові microPython. Реалізували та перевірили основні алгоритми керування світлодіодами, а також зняли покази датчика освітлення (проведено два майстер-класи, охоплення - 22 учні).</p> <p>Інформування та висвітлення заходів в рамках Днів сталої енергії відбулося на сторінках: офіційного сайту міста Івано-Франківськ у розділі "Діяльність з енергозбереження та екології", офіційного сайту Івано-Франківської міської ради, сайту Департаменту економічного розвитку екології та</p>
--	---	--	--

			енергозбереження, фейсбук-спільнот Департаменту економічного розвитку, екології та енергозбереження, Департаменту освіти та науки, а також трансляція новин на ТРК "Вежа".
10.13	Організація навчання (підвищення кваліфікації) енергоменеджерів працівників, які виконують відповідні обов'язки)	Департамент економічного розвитку, екології та енергозбереження	На постійній основі проводиться консультування енергоменеджерів об'єктів бюджетних установ з питань впровадження систем енергетичного моніторингу енергоменеджером громади, а також з питань користування онлайн платформою енергомоніторингу "uMuni" працівниками ТОВ "Умуні".
10.14.	Призначення енергоменеджерів або внесення змін до посадових інструкцій працівників, які постійно виконують обов'язки енергоменеджерів за сумісництвом	Керівники виконавчих органів міської ради, керівники бюджетних закладів і комунальних підприємств	У відповідності до Постанови Кабінету Міністрів України від 23.12.2021р. №1460 "Про впровадження систем енергетичного менеджменту", розпорядженням міського голови від 12.12.2023р. №496 призначено відповідального за впровадження системи енергетичного менеджменту та енергоменеджера громади. Затверджено План діяльності системи енергетичного менеджменту Департаменту економічного розвитку, екології та енергозбереження на період 2023-2026 рік, розроблена Декларація енергетичної політики до 2026 року, а також рекомендовано виконавчим органам міської ради та комунальним закладам і установам затвердити такі документи. Зібрана інформація щодо впровадження системи енергетичного менеджменту, призначення відповідальних за впровадження та виконуючих обов'язки енергетичного менеджера, затвердження Планів діяльності системи енергетичного менеджменту, Декларацій енергетичної політики в структурних підрозділах міської ради, а також в підпорядкованих закладах та підприємствах.
10.15	Впровадження системи стимулювання заощадження енергоресурсів у	Керівники виконавчих органів міської ради, керівники	Для забезпечення мотивації працівників виконавчих органів міської ради та підпорядкованих їм бюджетних закладів міста до

	бюджетній сфері та комунальних підприємствах міської територіальної громади	бюджетних закладів і комунальних підприємств	здійснення заходів з енергозбереження і підвищення енергоефективності будівель бюджетних закладів, для забезпечення додаткового фінансування заходів з енергозбереження та зміцнення матеріальної бази цих закладів підготовлено "Положення про стимулювання ощадного використання енергоресурсів в закладах бюджетної сфери міста", затверджене відповідним рішенням міської ради.
10.16	Заміна приладів обліку енергоносіїв у бюджетних закладах та комунальних підприємствах на електронні і обладнання приладами дистанційної передачі даних	Керівники виконавчих органів міської ради, керівники бюджетних закладів і комунальних підприємств	Впродовж 2021-2023 заміна приладів обліку енергоносіїв на електронні і їх обладнання приладами дистанційної передачі даних здійснювалося у 28 закладах освіти, де проведена термомодернізація із встановленням індивідуальних теплових пунктів (лічильники теплової енергії) у рамках проєкту "Підвищення енергоефективності об'єктів бюджетної сфери міста Івано-Франківська" (NEFCO). Заміна лічильників в інших закладах на проводилася, оскільки захід потребує значних коштів. Крім того, ДМП "Івано-Франківськтеплокомуненерго" у рамках проєкту "Реконструкція та модернізація системи тепlopостачання в районі вулиць Довга-Карпатська м. Івано-Франківськ" (NEFCO) встановлено електронні прилади обліку теплової енергії з приладами дистанційної передачі даних в ІТП у 56 житлових будинках.
10.17	Запровадження енергомоніторингу на комунальних підприємствах	Керівники комунальних підприємств	На підприємстві ДМП "Івано-Франківськтеплокомуненерго" наказом від 07.11.2023р. призначено відповідального за впровадження системи енергоменеджменту (СЕМ) та енергоменеджера підприємства, а також затверджено Декларацію енергетичної політики і План діяльності енергетичного менеджменту підприємства на 2023-2030 роки. Створення СЕМ в ДМП "Івано-Франківськтеплокомуненерго" розпочато у 2019 році.

			<p>Моніторинг споживання природного газу на всіх 36 котельнях здійснюється автоматично за допомогою лічильників, оснащених приладами дистанційної передачі даних. прилади моніторингу споживання електроенергії оснащені дистанційною передачею даних більше, ніж на половині котельень. Зняття даних споживання теплової енергії здійснюється вручну.</p>
10.18	<p>Здійснення планування енергоощадних заходів, розроблення та реалізація енергоефективних проєктів на основі даних енергомоніторингу та аналізу портфоліо будівель бюджетних закладів, із врахуванням результатів енергоаудиту будівель та наявних у них рекомендацій</p>	<p>Департамент економічного розвитку, екології та енергозбереження, Департамент інфраструктури , житлової та комунальної політики, управління капітального будівництва, керівники виконавчих органів міської ради, керівники бюджетних закладів і комунальних підприємств</p>	<p>На основі даних енергомоніторингу та аналізу портфоліо будівель бюджетних закладів, результатів енергоаудиту будівель та наявних у них рекомендацій, відповідно до "Програми сталого енергетичного розвитку Івано-Франківської міської територіальної громади до 2030 року" щороку готується план заходів з енергозбереження та підвищення енергоефективності будівель бюджетних закладів, об'єктів комунальних підприємств, будівель житлового фонду Івано-Франківської міської територіальної громади на відповідний рік. Інформація про виконання плану заходів за 2023 рік оприлюднена на офіційному сайті громади.</p>